
LIMPIAFONDOS

GRUPO QP

Productos QP sólo garantiza la calidad, rendimiento y seguridad de sus productos cuando se ensamblan con piezas originales del fabricante. El uso de piezas no originales anulará toda garantía.

CONSULTE MÁS
INFORMACIÓN
DEL PRODUCTO

TIGER SHARK - NEW
REV042019



RECAMBIOS

GRUPO QP

PIEZA Nº DESCRIPCIÓN COD. COD. PROVEEDOR TARIFA INDUSTRIAL €
1  FUENTE DE ALIMENTACION 230V SH CX97454 RCX97454
2 CORDON FLOTANTE 16,76 M TIGER CX50061 RCX50061
4 TORNILLO M4 X 12 (PIEZA Nº 4) CX12001 RCX12001
7 CAPO LADO NEW PLATIN AQV DRIVE/QC CX97201 RCX97201
8  CORREDERA DE PUÑO (PIEZA Nº 8) CX14000 RCX14000
9 RODAMIENTO ORUGA (PIEZA Nº9) CX26001 RCX26001
10 CLIP DE TAPA (PIEZA Nº10) CX11400 RCX11400
11 CUERPO TIGER ENSAMBLADURA (PIE CX13001 RCX13001
12 TORNILLO M5 X 20 DE CABEZA REDONDAD TORX HD T-20 CX12011 RCX12011
13 TORNILLO M5 X 20 DE CABEZA REDONDAD TORX HD T-20 CX12011 RCX12011
14 CONJUNTO DIFUSOR COMPLETO TIGE CX11208 RCX11208
15 EMPUÑADURA COMPLETA AZUL REDONDEADA CX76015 RCX76015
16 CHAPA RESTRICTIVA (PIEZA Nº 16 CX11207 RCX11207
17 INSERCION CHAPAS RESTRICTIVAS CX11209 RCX11209
18 CONJUNTO DIFUSOR COMPLETO TIGE CX11208 RCX11208
19 TORNILLO M4 X 12 CX12002 RCX12002
20 CONJUNTO MOTOR 4H DC CX40000DC RCX40000DC
21 TURBINA CX11000 RCX11000
22 SOPORTE ELEMNTO FILTRANTE CX70102 RCX70102
23 JUEGO DE REPUESTO DE CARTUCHO DE FILTRO (X2) CX70101 RCX70101
23 FILTRO PRIMAVERA TS PACK 2 CX70103 RCX70103
22+23 ELEMENTO FILTRANTE COMPLETO CX70100 RCX70100
24 TAPA INFERIOR COMPLETA TIGER CX75000 RCX75000
25 RODILLO + ESPUMA TIGER COMPLETO CX26012 RCX26012
26 ORUGA CX23002 RCX23002
27 COJINETE, POLEA INTERMEDIA PACK 2 UDS CX26000 RCX26000
28 RODAMIENTO ORUGA INT. PZ. 28 CX26002 RCX26002
29 MUELLE CLIP EMPUÑADURA CX12100 RCX12100
30 CLIP EMPUÑADURA CX14100 RCX14100
31 TORNILLO M2 9 X 8 CX12009 RCX12009
32 PLACA DE RETENCION DE CABLE CX59007 RCX59007
33 CONJUNTO DE PASADOR DE TRANSMISION CX40117 RCX40117
34 ALOJAMIENTO DEL CONECTOR CX59002 RCX59002
35 ARANDELA DE PLASTICO DEL CONECTOR CX12301 RCX12301
36 JUNTA DE COMPRENSION CONECTOR CX59003 RCX59003
37 ARANDELA DE PLASTICO DEL CONECTOR CX12302 RCX12302
38 TOMA ESTANCA CONECTOR CX59004 RCX59004
39 TORNILLO CX3406 RCX3406
40 PIÑON CENTRAL RUEDA TRASERA PACK 2 CX26003 RCX26003
41 RODAMIENTO RODILLOS  TIGER CX26005 RCX26005
42 CEPILLO PICO CX26008 RCX26008
43 OCULTA TAPA INFERIOR CX75006 RCX75006
44 VALVULA DE ADMISION TIGER CX75005 RCX75005
45 CLIP SOPORTE 500BX CX12008 RCX12008
46 ARANDELA CLIP TAPA INFERIOR (P CX12102 RCX12102
47 ARANDELA CLIP TAPA INFERIOR TI CX12101 RCX12101
48 PULSADOR  CIERRE TIGER PIEZA 4 CX75004 RCX75004
49 CLIP SOPORTE 500BX CX75002 RCX75002
50 PLACA DE CIERRE CX75003 RCX75003
51 TORNILLO M2 9XX13 CX12000 RCX12000
52 TAPA INFERIOR TIGER (SOLA) CX75001 RCX75001
53 JUNTA TAPA INFERIOR CX78005 RCX78005

TIGER SHARK- NEW. REV042019


